

## Статья «Экологический отряд Майской школы»

*Медведева Татьяна  
ученица 10 класса ГБОУ СОШ с.Майское,  
капитан команды*

Экологический отряд Майской школы снова на высоте!

В Майской школе существует творческое объединение «Юные Экологи», которое создано с целью экологического воспитания школьников, формирования у них нового экологического мышления, экологической культуры, а также активизации интереса детей к проблемам живой природы, выполнение социально-значимых проектов экологической направленности.

Учащиеся данного объединения работают не только в течение учебного года, но и во время летних каникул.

Экологический отряд – это добровольное объединение детей, активных, творческих и неравнодушных к проблемам живой природы.

Ежегодные акции «Чистый берег», «Дни защиты от экологической опасности», «Все на субботник!», «Мусору – нет!», «Чистый двор» и др. – это традиционные дела экологического отряда.

Уже не первый год традиционным для ребят Майской школы стало общешкольное мероприятие «Экологическая тропа». Лучшие ученики принимают участие в областном экологическом слете «Экотропы».

Так, со 2 по 11 июля 2017 года на базе детского оздоровительно-образовательного Центра «Жигули» состоялась областная летняя профильная экологическая смена «Экобудущее».

В рамках этой смены проходил областной слет юных экологов «Экотропы» и экологический КВН-фестиваль «Э - ХО», в которых уже не в первый раз приняла участие команда учащихся Майской школы Пестравского района под руководством руководителя творческого объединения «Юные экологи» Радаевой Натальи Владимировны. В команду входило 10 человек, среди них учащиеся с 7 по 11 классы.

Первую половину дня ребята были заняты на экотропах, где все команды на каждом этапе (а их было шесть) выполняли задания (проводили своё исследование по определению флоры и фауны данного участка, воздействие человека на него и давали экологическую оценку состояния данного участка), демонстрируя свои знания, умения в области экологии, а также собранность, коллективизм, организаторские и научно-исследовательские способности. Каждая команда сделала для себя новые научные открытия.

А вечером на сцене под открытым небом в непринужденной обстановке ребята с удовольствием участвовали в КВНе «Э - ХО» (экологический хоровод), в ходе которого в шуточной форме отражались экологические проблемы села, района, города и всего мира.

12 команд из разных школ области соревновались между собой. Строгое, но справедливое жюри оценивало и определяло победителя. В ходе упорной борьбы команда Майской школы «Исток» во главе с капитаном Медведевой Татьяной, ученицей 10 класса, заняла I место в областном слете юных экологов «Экотропы». В экологическом КВН-фестивале «Э - ХО» во главе с капитаном КВН-команды Федюниной Еленой ребята также заняли I место. Лена в конкурсе капитанов – монологе на тему: «Проблемы сохранения биоразнообразия» стала лучшей, получив максимальный балл.

Кроме этого, в течение этой смены работала профильная школа юного эколога, где ребята могли поучаствовать в мастер-классах, посетить лекции ведущих специалистов Самарского государственного социально-педагогического университета (СГСПУ), Самарской государственной сельскохозяйственной академии (СГСХА) и Самарского университета.

Вернувшись домой, ребята приступили к выполнению проекта «Проблемы малых рек» и планируют участие в национальном юниорском водном конкурсе.

Молодцы, ребята!

Дальнейших всем творческих успехов и новых побед!



Команда «Исток» - победители 2017 г.